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Exercice 1: Tout d’abord, |z1| =
√
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2. Donc
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Sous forme exponentielle c’est z1 =
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2 e−i π
4 .
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Sous forme exponentielle c’est z2 = 2 ei π
3 .

Exercice 2: En utilisant la formule de Moivre, il vient
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Exercice 3: Il faut tout d’abord mettre 1−i
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sous forme polaire. D’après la question 1, on a
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Pour résoudre l’équation z4 = 1−i
1+i

√
3
:

cherchons d’abord tous les ρ ∈ R+ et les θ ∈ R tels que
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Cette équation équivaut à ρ4ei4θ =
√

2
2

e−i7 π
12 donc, par identification des modules et des

arguments, elle équivaut à
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